



NAYA NAZIMABAD

A M A R K O F P R I D E

معزز ممبران،
اسلام علیکم،

نئے سال کی مبارکباد کے ساتھ میں دعا گو ہوں کہ یہ سال ہمارے ملک، ہمارے شہر، نیا ناظم آباد اور آپ سب کے لیے امن و سلامتی، کامیابیوں اور خوشحالی کا سال ہو۔

ہم نے گزشتہ چند ماہ میں نیا ناظم آباد کے تعمیراتی و ترقیاتی کاموں میں نمایاں کامیابیاں حاصل کرتے ہوئے اس بات کو یقینی بنایا ہے کہ ۲۰۱۶ء میں آپ کو نیا ناظم آباد میں گھروں اور پلاٹوں کا قبضہ فراہم کر دیا جائے۔

نیا ناظم آباد بلاک A اور C میں انفراسٹرکچر کی تعمیر کے بنیادی مرحلے میں سیوریج اور پانی کی پائپ لائنیں بچھائے جانے کا کام تقریباً مکمل ہو چکا ہے اور اب یہاں الیکٹریکل ڈکننگ کا کام آخری مراحل میں ہے اور اسٹریٹ لائٹس کی تنصیب کے سلسلے میں پول فاؤنڈیشن کا کام بھی جاری ہے۔ جبکہ بلاک A اور C میں سڑکوں اور گلیوں کی باقاعدہ تعمیر کا کام بھی شروع ہو چکا ہے۔ میں امید کرتا ہوں کہ ہماری انجینئرنگ و ڈویلپمنٹ کی ٹیموں کی دن رات کاوشوں کی مرہون منت ہم بہت جلد بلاک A اور C کے الاٹیز کو Possession Letters جاری کر سکیں گے۔

بلاک B میں پہلے مرحلے کے بنگلوں پر Finishing work بھی آخری مراحل میں ہے۔ بلاک B کے دیگر حصوں میں بھی بنگلوں کی تعمیر تیزی سے جاری ہے اور ساتھ ہی یہاں Overhead Tank کی تعمیر کا کام بھی شروع ہو چکا ہے۔

بلاک D میں انفراسٹرکچر کی تعمیر کا کام بھی تیز رفتاری سے جاری ہے اور بہت جلد یہاں بھی اسٹریٹ لائٹس اور باقاعدہ سڑکوں کی تعمیر کا کام شروع ہو جائے گا۔

میں ایک بار پھر آپ کو اپنے اس عزم کا یقین دلاتا ہوں کہ ہم نیا ناظم آباد کی تعمیر و ترقی اور قبضے کی فراہمی کے لیے دن رات کوشاں ہیں اور آپ کی جانب سے ہم پر کئے گئے اعتماد پر شکریہ ادا کرتے ہیں۔

والسلام

عبدالصمد حبیب

چیف ایگزیکٹو آفیسر، جاویداں کارپوریشن لمیٹڈ



بلاک A میں سیوریج اور پانی کی پائپ لائنیں بچھائے جانے کے بعد پکی سڑکوں کی تعمیر جارہی ہے۔ بلاک A میں ہی پلاٹوں کا Possession حاصل کرنے والے الاٹیز کے بنگلے بھی زیر تعمیر ہیں۔



بلاک B میں بنگلوں کی تعمیر پوری رفتار سے جاری ہے اور پہلے مرحلے کے بنگلوں پر رنگ و روغن کے ساتھ ساتھ کھڑکی دروازوں اور بیرونی گیٹ کی تنصیب جاری ہے۔



بلاک B کے پہلے مرحلے کے بنگلے کی Finishing Work کے آخری مراحل میں ہیں۔



بلاک B کے مغربی حصے میں بنگلوں کی تعمیر تیزی سے جاری ہے۔



بلاک C میں سیوریج اور پانی کی پائپ لائنیں بچھائے جانے کا کام مکمل ہو چکا ہے اور اب کچی سڑکوں کی تعمیر کا آغاز ہو رہا ہے۔ بلاک D میں انفراسٹرکچر کی تعمیر کا کام جاری ہے، جس کے تحت سیوریج اور پانی کی پائپ لائنیں ڈالی جا رہی ہیں۔ اگلے چند ہفتوں میں یہاں سڑکوں کی باقاعدہ تعمیر کا کام شروع ہو جائے گا۔



بلاک C میں تعمیر کیا جانے والا نیا ناظم آباد فٹبال گراؤنڈ شائقین کی داد کا مرکز بن چکا ہے۔



نیا ناظم آباد کے گرین ایریا اور پارکوں میں بچوں کی تفریح کے لیے بیشتر نئے جھولے اور رائڈز نصب کئے جا چکے ہیں اور یہاں کی ماحولیاتی خوبصورتی کو مزید بہتر بنانے کی غرض سے انواع و اقسام کے پھولوں اور پودوں سے تزئین و آرائش کی جارہی ہے۔

